

2023 年 9 月 29 日金沢エナジー株式会社

第2回「金沢エナジーガス展2023」開催について

金沢エナジー株式会社(代表取締役社長:石本 毅)は,第2回「金沢エナジーガス展2023」を開催いたします。

ガス展では、最新のガス機器の展示販売やお楽しみ抽選会、「金沢でんき」相談会などのイベントを企画しております。

皆さまのご来場をお待ちしております。

1. 会場・開催日時

会場	日時	
MEGA ドン・キホーテ ラパーク金沢店 1 階	2023年11月2日(木)~11月6日(月)*	10:00~18:00
アル・プラザ金沢 1 階	2023年11月18日(土)~11月20日(月)※	10:00~18:00

※各会場最終日は 17:00 までとなります。

2. 「金沢エナジーガス展」の内容

(1) ガス機器の展示販売

ビルトインコンロやファンヒーターをはじめとした最新のガス機器を展示 し、便利で快適な暮らしのご提案をいたします。

また、会場でガス機器を購入またはリース契約していただくと、購入金額 に応じて最大で10,000円の商品券を進呈させていただきます。

(2) お楽しみ抽選会

当社のガス検針のお知らせ(検針票)をご持参いただくことで,以下の豪華 賞品が当たるお楽しみ抽選会(はずれ無し)にご参加いただけます。

	商品
特賞	金沢まいもん寿司グループお食事券 (10,000円分)
	※金沢まいもん寿司、魚匠庵、金沢かつぞう等にて利用可能
1 等	能加万菜グループ共通お食事券 (5,000円分)
	※能加万菜 郷、能加万菜 市 クロスゲート金沢店等にて利用可能
2 等	テルメ金沢商品券(3,000 円分)
3 等	台所洗剤(花王キュキュット本体1本)

(3) 「金沢でんき」相談会

金沢市内で当社のガスをお使いのお客さま向けに販売をしている「金沢でんき」のご提案をいたします。

電気の検針票または使用量が分かるものをご持参いただいたお客さまに, もれなく景品をプレゼントいたします。

さらに、当日「金沢でんき」をお申込みいただくと 1,000 円分の商品券を 進呈させていただきます。

【別紙】第2回「金沢エナジーガス展2023」のご案内チラシ

<お問い合わせ先>

金沢エナジー株式会社 地域エネルギー営業部 営業戦略課

TEL: 076-208-3447(代表)

以上

私たち、電気も売ってます!

電気料金がおトクに!

尺でんき



1. 当社とガス契約のあるお客さまは、 どなたでもご契約いただけます

2. 基本料金・電力量料金が市内の標準的な料金*1から 2%お得に

3. さらにガス契約の内容に応じて **200~300円引き**

モデル料金※2(ガス契約が一般契約の場合)





※1 北陸電力「従量電灯B」による電気料金。

https://kanazawa-ge.co.jp/







がわかるものを お持ちください!





*商品券は後日進呈します。 進呈する商品券は、会場によって異なります。 **ラパーク金沢店**:ドン・キホーテグループ共通 アル・プラザ金沢:平和堂商品券

※当社へ電力契約を切り替えた場合、現在ご契約中の電力会社が提供する会員サービスやポイントサービス、電気とセットでご契約中のサービスに関する割引等を引き継ぐことができませんので、予めご了承ください。 ※現在のご契約内容によっては、電気料金が割高になる場合がございます。

警報器は、ガス漏れ等をすばやく感知して、ブザーや音声でお知らせします

98代で

現金販売価格 11,400円/台 リース料金 月々198円/台 【リースでご契約の場合】◎リース期間は5年間で、毎月リース料金をお支払いいただきます。 ◎初回のリース料金は契約締結時に、次回り降のリース料金は毎月のガス料金とともにお支払いいただきます。



期限が切れていませんか? にご相談≪ださい//

火災警報器の設置は,義務化されています。 また、設置10年での取替えが推奨されています。

まずは、で自宅での設置有無

で自宅の機器に記載の交換期限 をご確認ください。

金沢エナジーであれば、取付費込みで、6,480円~









みほん

10:00~18:00 **11月6日(月)は17:00 までとなります。

金沢まいもん寿司 グループお食事券

(10,000円分)

※金沢まいもん寿司,魚匠庵,金沢かつぞうなどで利用可能

中央エスカレーター下催事場



10:00~18:00 **11月20日(月)は17:00 までとなります。

中央きららホール



金沢エナジー株式会社



金沢エナジーのマスコットキャラクター アル・プラザ 11/18@·19@11:00~.14:00~.16:00~



(金沢エナジー株式会社 **Q**) https://kanazawa-ge.co.jp/

【受付時間 9:00~18:00】 ※IP電話・海外からご利用の場合は076-214-8470へおかけください

キャンペーン価格対応期間

2023年10月1日日~11月30日休





















上記いずれかの値引き券が当たります!

毎日使うお湯をかしこく省エネ!

5









機能多彩な新しいコンロで家事をラクしませんか?





最新のレンジフードでお手入れラクラク!







2,160F

ビルトインコンロとセット購入の場合は









会場でご成約いただいた金額に応じて、もしくは ガス機器リースサービスをご契約で商品券を進呈します。









ガス展会場では、掲載商品の他にもガス機器を展示しております。 キャンペーン価格対応期間は2023年10月1日~11月30日でございます。 是非、この機会にお買い求めください。

お申し込み先は、金沢エナジーのコールセンターにお問い合わせください 20570-001874 ※IP 電話・海外からご利用の場合は 076-214-8470 へおかけください

